

掀开枯叶堆，里面睡个人

民警救助，他还不领情：我正梦到吃热乎乎的面条呢

快报讯（通讯员 栖文轩 记者 田雪亭）“天太冷了，这树叶子下面还挺暖和！”日前，警方巡查到某小区路边的一处空地上时，竟发现一名男子躺在一堆枯树叶中睡觉，遂赶紧将其拉了起来，带至派出所。

“沙沙沙，沙沙沙！”昨天，栖霞公安分局民警在辖区巡逻时，发现一堆枯树叶中有声音传出，仔细一看，树叶还在抖动。民警感到很奇怪，便走过去，轻轻拨开树叶查看，没想到竟发现一名满头卷发、浑身臭烘烘的男子躺在下面，正在睡觉。

“这么冷的天，你怎么睡在这里？”发现情况后，民警开始摇晃男子，想把他喊醒。谁知，男子并不领情，伸出手将民警的手挡开，转头继续大睡，让民警哭笑不得。最后，民警只好强行将其拉了起来。

在派出所内，男子表示，在南京找工作没着落，只好以捡拾垃圾为生，晚上睡觉的地方，则是走到哪睡到哪，“涵洞、银行取款机小房间、沿街屋檐下……多了！”男子说，后来，他发现，这堆枯树叶下面还比较暖和，便躺在里面睡着了，“你们喊我的时候，我正在做梦呢，梦中啊，正在吃热乎乎的面条！”随后，民警为其端来了一碗热面，男子开心地吃了起来。



为啥睡这里？他说枯树叶下很暖和 通讯员 栖文轩 摄

骗子、小偷、抢匪忙“抢年”，你得防着点

天降“圣诞袜”砸晕贪财人

提醒：丢钱改丢袜，不贪就不怕

地上的白袜子上放着一张百元大钞，袜子里鼓鼓的，似乎还装了不少钱。如此“圣诞大礼”让小黄心动了，他在身边两人的暗示下弯腰捡了起来。他哪里知道，这是一伙人摆下的圈套，这只“圣诞袜”是诱饵。近日，这个利用“袜子”伺机行窃的团伙被法院判刑。

出差撞上“圣诞礼物”

2008年圣诞节前夕，小黄一个人坐在长途东站的候车室里，准备乘车到外地办事。

两个男子似乎也在候车，他们走到小黄的身边坐下有一句没一句地聊着，并开始和小黄搭讪。看发车时间还早，小黄也就跟他们聊了起来。两个男子也自称姓黄，三个人越说越热络。

正在此时，一个路人拎着包经过这里，包里掉下一只袜子在地上，这只袜子立刻吸引了三人的眼光。一张100元的钞票覆盖在这只袜子上，袜子里鼓鼓囊囊的。小黄的心跳立刻加快了。

两个男子马上弯腰将袜子捡起来，将袜子塞进小黄口袋里。“里面肯定有不少钱，我们到其他地方去把钱分掉。”他们低声地说。

见丢袜子的人远去，他们站起来拉着小黄一起走出车站候车厅。小黄非常紧张，但此时已经控制不住自己的脚步，只知道跟着他们一起走进了一辆小轿车。两人都认识轿车司机，打过招呼后就让小黄把袜子拿出来分钱。

“失主”突然现身索钱

小黄刚把袜子掏出来，车门突然打开了。丢袜子的“失主”怒气冲冲地盯着小黄：“我找了半天，就估计是你们偷的！”

他随即也上了车，抓住小黄把袜子抢过来，质问说：“我装在里面的钱呢？”小黄刚解释说没看到里面有钱就被失主喝止。他厉声要求小黄把身上的钱和银行卡交出来，并马上说出自己身上有多少现金。

小黄眼看车上另外三个人

都是一副与自己无关的表情，只好把身上的钱和银行卡掏了出来，说自己身上有4000多元钱，都是自己的。

“这4000元钱是你的，那你有没有把我的钱存到你卡里？把你卡的密码说出来，我现在打你的电话银行查询，看看你刚才有没有存钱！”对方逼问说。

小黄没办法，只好说出了密码。对方用手机拨打了电话银行，证实小黄刚才的确没有存钱。“失主”只好悻悻地将银行卡还给了小黄。

可他还是不甘心，又对着小黄一番仔细搜身，确认的确没有钱之后才离开。小黄接着也下了车，那两个搭讪的男子很快也不见了踪影。

几个小时后，小黄才意外发现，自己的银行卡不见了，再一查询，刚刚被提取了2万元现金，刷卡消费了1.2万多元。

“袜子”团伙被判刑

小黄遭遇的正是一个偷窃团伙。这四个四川人分工很明确，两人找小黄搭讪，一人充当“失主”，还有一个人当司机。他们将小黄骗上车后，利用“失主”对小黄搜身的时机，其他人将银行卡盗走。由于刚才已经逼问出密码，他们持卡顺利地取款消费。

这样的盗窃他们屡试不爽。2009年1月，他们在长途东站偷到了1700元钱。去年5月，他们再次作案时被识破，并被当场抓获。

近日，玄武区法院审理后认为，四人的行为已经构成盗窃罪，法院对他们判处有期徒刑5年到6年不等，并处罚金。通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

“全能型”扒手追着公交车跑

提醒：扒手也全能，乘车别大意

快报讯（通讯员 交治宣 记者 李彦）年末扒手们偷得欢，警察抓得勤。这不，1月8日快报刚报道一伙东北籍扒手被擒。就在当天，另一伙“全能型”安徽籍扒手在仙林大学城展开“立体式围攻”时又栽了。啥叫“全能型”？就是每个成员都是多面手，既会望风又能下手，还会打掩护。比其他扒手团伙更牛的是，他们不但在车上偷，走路偷，在商店偷。只要在人多的地方，他们随时都会下手，还时常追着公交车跑。

1月初，这伙安徽籍的扒手组团扑到仙林大学城。该团中的两女三男穿得普普通通，看起来老实巴交，其中一人腿脚还不灵便。 “千万别小看他们，就是这种极具伪装性的外表却成为他们的‘利器’，减少别人对他们的警惕。”公交治安分局光华门

几分钟后，小黄才意外发现，自己的银行卡不见了，再一查询，刚刚被提取了2万元现金，刷卡消费了1.2万多元。

“失主”突然现身索钱

快报记者 宁琴 记者 李梦雅）还没上飞机就被警察截下来了。原来，王高（化名）在安检时趁着失主和安检员不注意，顺走了前面排队旅客的两万元，这一幕被监控录像完整地录了下来。

王高今年52岁，是江都人，老实的他曾经还当过村干部，后来下海做了生意。2009年12月3日上午8点左右，王高在南京禄口机场准备坐飞机去外地。过安检的时候，排在他前面的一个乘客因为拉杆箱里被查出来有把剪刀，被拦下来检查，对方为了寻找剪刀，只能把拉杆箱里所有的东西都拿了出来。慌乱中，这名乘客顺手把装钱和身份证件、银行卡的小夹包顺手放在了安检 X 光

机和安检开包操作台上的小塑料盒子里。这一幕被王高看到之后，贪念一起，趁着主人和安检人员不注意，顺手拿走了包。

到了候机室之后，王高从小夹包里拿出了两万块钱和身份证件、银行卡等财物，这笔钱被他塞进了自己包里，而身份证件和银行卡则被他藏进了裤腰里。几分钟后，失主就发现了夹包不翼而飞，立即报警，而警方在调取监控录像之后，马上锁定了王高，并很快根据体态、衣帽等特征将王高抓获。

一开始，王高就是不肯承认，但是当乘客的身份证件和银行卡也在他裤腰被搜出时，王高没话说了。日前，王高以涉嫌盗窃罪已被江宁区检察院提起公诉。

» “钢珠袭车连环案”追踪

警方证实：凶器是弹弓类发射器

快报讯（记者 是钟寅）几天里，先后有5辆汽车的玻璃被钢珠射中，到底是恶作剧，还是别有目的？昨天，警方证实，龙园路钢珠袭车案，钢珠是由弹弓类发射器射出，与枪械无关。

1月13日晚上10点，十字街一声脆响，路边一辆桑塔纳轿车上多出一个弹孔。这已经是近日被钢珠射中的第5辆车。这一次，汽车是被连击两次，其中打中左前车窗的一弹，让车主袁先生胆战心惊，随后警方赶到现场，进行取证，并将车内发现的一颗黄豆大小的钢珠带走。

市民推测，钢珠是由专门的钢珠枪射出。昨天，记者走访夫子庙、金盛市场，以及多家军用品商店，却未能发现钢珠枪踪影，就连射 BB 弹的仿真枪也难觅踪迹。那么，“钢珠枪”到底是从哪里获得的？记者在网络上查找到大量贩卖钢珠枪的信息，记者随意打通一个卖家的电话，对方声称，钢珠枪、弩都可以射出钢珠，其中火药动力的钢珠枪威力最大，射程能有七八十米，价格要数千元。而弩的价格便宜，只要几百元。

昨天下午，警方透露，目前刑侦专家、弹道专家经过勘察，得出结论，1月11日龙园路发现的钢珠直径7毫米，已排除由枪支发射的可能，系由弹弓类发射器械发射。目前，鼓楼警方已加大对案发现场的巡逻防范力度，警方对此案正在做进一步调查处理。

土老板带人“寻仇” 一顿暴打后 才发现打错了人

快报讯（通讯员 陆检 记者 张瑜）“你们为什么打我啊？”光天化日下的大马路上，宋军突然被一伙不明身份的人棍棒加拳脚乱打一顿，他一边招架一边想：“我得罪了什么人了”。“老大，我们好像打错人了呢！”打人者说。原来，这伙人本来想打的是个叫陈天的人，可看到衣着相貌非常相似的宋军后，便动起手来。目前，这伙打人者除一人在逃，已被警方抓获。

带头去打人的男子名叫魏潇，在南京六合区做土方生意。去年六合区的某路段正在拓宽，魏潇一直就想承包下这个项目的土方工程。可后来，另一个做同样生意的陈天争取下了这个项目，魏潇对此事一直耿耿于怀。他曾几次去找陈天谈判，希望这个生意由他来做，可陈天死活都不松口，于是魏潇放出狠话：“你要再做，等我好好收拾你！”

2009年11月初的一个上午，魏潇召集了手下几个弟兄，说要教训陈天。于是，一伙人就开车来到陈天经常出现的某公司门口，等待陈天出现。不久，一名短发、身着运动服的男子向这家公司的方向走来。“人出现了，准备行动！”魏潇小声地告诉同伴，待那名男子走近公司门口，一伙人端着棒球棍等工具就冲了上去。有用脚踹的，有用工具砸的，一伙人将这名男子围起来就是一顿暴打。“你们到底是谁啊？为什么打我？”男子微弱的声音被魏潇等人的打骂声淹没，根本没人理会他。

“老大，好像打错人了吧？”此时，一参与打人的男子对魏潇嘀咕了一句，魏潇停手仔细看了下被打者，发现这人跟陈天长得很像，可并不是陈天。“原来错了啊，那赶紧走吧！”魏潇赶紧招呼大伙停手，随后跳上车就逃离了。被魏潇等人无辜痛打一顿的宋军却很委屈，他不过是当天正巧路过，却被打得浑身是伤，从头到尾他都没搞清楚自己为何被打。

打错了人的魏潇并不死心，他最终还是开车在路上逼停了陈天，陈天最终慌忙逃走。不久，参与帮魏潇打人的四名同伙被警方抓获，而魏潇依然在逃。目前，本案已被六合区检察院依法审查起诉。（文中人物系化名）